12. Mo unyovi palog 82 kg etnpiletan o€ ehaotikny Ocpciioon. 'Eva neipapa ekteleiton
TPOKELRUEVOL VO TPOGOLOPLOTEL 1] oTIfapotTnTe Kol To pétpo amooPfeonc tng Ospuerhioong.
Otav n punyovi oweyeipetor omd puo appovikny ovvaun gopovg 8000 N oe owa@opeg
OVYVOTNTES, TO NEYIGTO TAGTOS TNG TUAAVTOONS TNS UNYOVIIS 0T HOVIUY] KOTAOTOGT £ival
4.1 mm kor weTvyaivetor otn cvyvotnte 251.2 rad/sec. Na Ppebei n oTifopoéotnTo Kol To
néETPo amooPfeong tng Oepeiimong.

Xt unyovn ookeitor  apuovikny dvvoun pe mAdtoc 8000 N. Otav n cvyvotnta g 0VVaUNG
etvar 251.2 rad/sec tote €yovue péyloTOo TAATOC TAAAVTOOMNG, ONAASN GLVTOVICUO. XTIV
KOTOGTOGT) GUVTOVIGLOV 1GYVOLV Ol GYEGELC
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(1-2¢7 )2 = 2812407 (1-0%) = 1+ 4 - 407 = 2812407 - 28.124¢° =
32,1204 -32.12¢% +1=0=¢* -2 +0.031=0 (4)
Ot Betcég pileg e (4) etvan

¢;=0.18 xon ¢, =0.984 (5)
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1.8 Eeoappoyég

1.8.2 Emiloyn Yo poKTNPLOTIKAOV OEREAMOONS UNYOVIIS TTOV OLEYELPETUL OTTO
alvyootoOuia
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f = uQ’e
H id1a ovvoun avoartuosetot kot amd t pdlo
oTN Unyovn oAl pe avtifetn katevbuvon

H 6vvaun mov 0€yetat n unyovi Katd v Katakopuen katevbvvon eivor

f(t) = fcos) = f(t) = fcos Q¢




H e&lomwon ¢ taldvioong e unyoaving etvat

mX+cX+kx=f(t)= |mX+cx+kx= fcos Qt

211 UOVIUN KOTAGTAoN 1 AVGT O™ Yvmpilovue eivar

X(t) = Xcos (L —p)
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